
Protokół Nr 7/2025 

 

z posiedzenia Komisji Statutowo – Regulaminowej,  

które odbyło się 30 grudnia 2025r. o godzinie 1030 w Biurze Rady Powiatu 

 
 

W posiedzeniu udział wzięła Komisja w składzie: 

1. Bożena Samson  - Przewodnicząca 

2. Sylwester Lewandowski - Wiceprzewodniczący 

3. Filip Kopka  - członek 

4. Piotr Osiecki  - członek 

5. Tadeusz Koryś   - członek 

 

 

Ad. pkt 1 Przyjęcie porządku posiedzenia 
 

Przewodnicząca Komisji B. Samson otworzyła posiedzenie Komisji, przywitała wszystkich 

zebranych i złożyła wszystkim życzenia noworoczne. Następnie przedstawiła porządek 

posiedzenia. 

 

Tematyka posiedzenia: 
 

1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Zaopiniowanie Harmonogramu pracy Rady Powiatu na 2026 rok. 

3. Zaopiniowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

4. Sprawy różne. 

 

Następnie Przewodnicząca zapytała o uwagi do porządku posiedzenia. 

Uwag nie zgłoszono.  

Komisja zaproponowany porządek przyjęła 5 głosami „za” (radni: Samson Bożena, 

Sylwester Lewandowski, Filip Kopka, Piotr Osiecki, Tadeusz Koryś), przy braku głosów 

„przeciwnych” i „wstrzymujących się”. 

 

Ad. pkt. 2 Zaopiniowanie Harmonogramu pracy Rady Powiatu na 2026 rok 
 

Przewodnicząca Komisji B. Samson poinformowała, że Harmonogram pracy Rady Powiatu 

na 2026 rok członkowie Komisji otrzymali w materiałach na sesję i mogli się z nim zapoznać. 

Następnie zapytała, czy są jakieś propozycje bądź uwagi do proponowanego harmonogramu 

pracy. 

 

Propozycji ani uwag nie stwierdzono.  
 

Przewodnicząca Komisji B. Samson zaopiniowanie Harmonogramu pracy Rady Powiatu na 

rok 2026 poddała pod głosowanie. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała harmonogram pracy Rady Powiatu na 

2026 rok w głosowaniu 5 głosów „za” (radni: Samson Bożena, Sylwester Lewandowski, 

Filip Kopka, Piotr Osiecki, Tadeusz Koryś), przy braku głosów „przeciwnych” 

i „wstrzymujących się”. 

Harmonogramu pracy Rady Powiatu w 2026 roku w załączeniu – Załącznik Nr 1. 
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Ad. pkt 3 Zaopiniowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

w Sochaczewie na 2026 rok  

 

  

Przewodnicząca Komisji B. Samson zapytała, czy są jakieś uwagi do proponowanego planu 

pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

 

Uwag nie stwierdzono.  

 

Przewodnicząca Komisji B. Samson zaopiniowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 

2026 poddała pod głosowanie. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 

rok, w głosowaniu 5 głosów „za” (radni: Samson Bożena, Sylwester Lewandowski, Filip 

Kopka, Piotr Osiecki, Tadeusz Koryś), przy braku głosów „przeciwnych” 

i „wstrzymujących się”. 

Plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Sochaczewie na 2026 rok w załączeniu -

Załącznik Nr 2. 

 

Ad. pkt 4 Sprawy różne 

 

 

Przewodnicząca Komisji B. Samson zapytała o głosy w sprawach różnych.  

 

Głosów w sprawach różnych nie stwierdzono. 

 

 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji. 

 

Protokołowała: Małgorzata Semerowicz-Skóra 

Przewodnicząca Komisji  

   

                  Bożena Samson 


